
  

 

 
 

Seznam partnerů Celostátní Sítě pro venkov  
 

Regionální odbor SZIF Praha 

 
Středočeský kraj 

 
Název subjektu / Jméno, příjmení, titul Webová adresa 

Přemyslovské střední Čechy o.p.s. www.premyslovci.cz 

Ústav zemědělské ekonomiky a informací  www.uzei.cz 

MAS Podlipansko, o.p.s. www.podlipansko.cz 

Rakovnicko o.p.s. www.mas-rakovnicko.cz 

Brdy - Vltava o.p.s. www.brdy-vltava.cz 

Knihovna Jana Drdy www.kjd.pb.cz 

Posázaví o.p.s. www.leader.posazavi.com 

MAS Říčansko o.p.s. www.ricansko.eu 

MAS Sedlčansko, o.p.s. www.mas-sedlcansko.eu 

Region Pošembeří, o.p.s. www.posemberi.cz 

Vojenské lesy a statky ČR, s.p. www.vls.cz 

MAS PODBRDSKO, z.s. www.maspodbrdsko.cz  

Krajské informační středisko Středočeského kraje, o.p.s. www.kis-stredocesky.cz 

Regionální agrární komora Středočeského kraje  www.agrocr.cz 

Česká zemědělská univerzita v Praze www.czu.cz 

Místní akční skupina SVATOJIŘSKÝ LES, z.s. www.svatojirskyles-mas.cz 

Ing. Pavlína Maříková  
Kněžice (obec) www.obec-knezice.cz 

Petrovice (obec) www.petrovice-obec.cz 

MAS Brdy, z.ú. www.masbrdy.cz 

CZECH RURAL www.czechrural.cz 

Středočeský kraj www.kr-stredocesky.cz 

MAS Blaník, z. s. www.masblanik.cz 

Spolek pro obnovu venkova Středočeského kraje www.spov.org 

Ing. Pavel Černý  

Botanická zahrada hl. m.Prahy www.botanicka.cz 

Asociace soukromého zemědělství ČR www.asz.cz 

MAS Vyhlídky, z.s. www.vyhlidky.eu 

MAS Střední Polabí, z.s. www.strednipolabi.cz 

MAS Karlštejnsko, z.ú. www.karlstejnskomas.cz 

MAS MEZI HRADY z.s. www.mezihrady.cz 
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MAS Dolnobřežansko o.p.s. www.mas-dolnobrezansko.cz 

MAS Boleslavsko, z.ú. 
 

www.mas-boleslavsko.cz 
 

Státní pozemkový úřad, pobočka Kladno www.spucr.cz 

Českomoravská komora pro pozemkové úpravy, z. s. www.cmkpu.cz 

Místní akční skupina Zálabí, z. s.  www.maszalabi.eu 

Ing. Michal Pochop  

Ing. Jaroslava Šamsová  

Hvožďany (obec) www.hvozdany.cz 

Státní pozemkový úřad, pobočka Mladá Boleslav www.spucr.cz 

Státní pozemkový úřad, pobočka Kladno www.spucr.cz 

Střední zemědělská škola a Střední odborná škola Poděbrady, 
příspěvková organizace  

www.szes.cz 
 

Střední zemědělská škola Čáslav www.szescaslav.cz/ 

Zemědělský svaz ČR, územní organizace Nymburk www.zscr.cz 

Zemědělský svaz ČR, územní organizace Rakovník www.zscr.cz 

Státní pozemkový úřad, pobočka Nymburk www.spucr.cz 

Dolní Pojizeří, z.ú. https://www.dolni-pojizeri.cz/ 

Okresní agrární komora Nymburk www.agrocr.cz 

Českomoravský svaz zemědělských podnikatelů www.cmszp.cz 

Nezabudický statek s.r.o.  

Společnost mladých agrárníků České republiky, z. s. www.smacr.cz 

Lípa pro venkov www. lipaprovenkov.cz 

Turistická oblast Brdy a Podbrdsko, z.s. https://www.brdyapodbrdsko.cz 

MAS Říčansko www.ricansko.ez 

Výzkumný ústav meliorační a ochrany půdy www.vumop.cz 

Ústav zemědělských a ekonomických informací www.uzei.cz 

MAS Nad Prahou 
 
www.nadprahou.eu 

MAS Jihozápad www.masjihozapad.eu 

MAS Voticko wwww.masvoticko.cz 

MAS Rozvoj Kladenska a Prahy západ, a.s. https://maskpz.cz/ 

MAS Hřebeny www. mashrebeny.cz/ 

Přerov nad Labem (obec) www.prerovnl.cz 
 
Seznam je aktuální k 5. 9. 2023 
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